

讲解防火知识 模拟火灾现场

解放路街道联合辖区公共单位开展消防应急演练



为进一步增强辖区单位消防安全意识,提高员工处置火灾等突发事件的应变和逃生自救能力,6月28日上午8点30分,解放路街道联合辖区单位二七路中国联通开展消防灭火演练。

演习活动开始前,解放路街道联合解放路派出所、二七路中国联通安全负责人对其公司安保人员进行消防安全及安防知识培训,现场讲解了如何防止火灾发生、火灾发生后如何进行灭火。

同时按照预订方案模拟火灾场景,让公司安保人员熟悉安全出口,能在最短时间内通过消防安全出口疏

散逃生、火灾发生时如何使用办公楼内消防设施、如何正确使用防毒面具、突发事件时如何进行应对等,让员工真正参与进去,创造“人人参与消防 共创平安和谐”的社会环境。

通过此次消防疏散演练,中国联通全体员工提高了自救能力,掌握了如何操作消防器材,对火灾发生、扑救、灭火器使用方法及注意事项等有了深刻了解,提高了处置突发火灾的能力,对人员密集场所的消防安全工作发展起到了推动作用。

记者 景静
通讯员 杨哲 文/图



樱桃沟景区管委会 开展食品安全培训会

6月24日,樱桃沟景区管委会联合区食品药品监督管理局召开培训会,对辖区200余家食品经营单位负责人进行业务培训。培训会对新《食品安全法》“四个严格”内容进行了重点培训,通过新旧法相比进行了剖析和解读。

通过此次培训,进一步引导了食品经营单位加强食品安全管理,牢固树立食品安全的主体意识、守法意识、诚信意识,为提升食品行业管理水平奠定了良好基础。

记者 范光华 通讯员 徐六锋

高温天气持续 二七区为一线工人防暑降温献爱心



随着气温持续上升,二七区马寨市政所一线工人和园林绿化管养工人经着劳动强度大、户外高温作业的严峻考验,为进一步做好高温天气下的防暑降温工作,区域管局各单位不敢有一丝懈怠。

一是发放防暑降温物品。环卫总公司、马寨市政所和绿化中心将白糖、水杯、毛巾、遮阳帽、绿豆、香皂、花露水、清凉饮品等防暑降温物

品,逐个发放到了一线工人手中,帮助工人应对夏季高温天气,保障工人正常安全作业。二是叮嘱工作人员合理安排好高温作业任务,在夏季高温时段一定要落实好防暑降温措施。三是对管养工作者能够兢兢业业地工作在一线,坚守岗位,无私奉献的精神表示衷心感谢。

记者 景静
通讯员 陈莹/文 陈政伟/图

长江路街道 积极做好防汛工作

为了确保街道安全度汛,长江路街道积极准备,扎实做好各项防汛工作。

成立防汛领导小组。严格落实汛期领导带班24小时值班制度,确保防汛信息及时上传下达。建立健全防汛制度,狠抓落实。各责任人必须保持通信畅通,一旦发生险情,确保第一时间发现和处置。各社区建立防汛防汛预案,做好人员、物资准备。建立防汛应急队伍。建立由民兵组成的应急队伍,配备齐沙袋、铁锹、绳索、手电等必备物资,一旦发生险情,全力投入防汛工作中。

记者 范光华 通讯员 孔哲

德化街街道司法所开展普法宣传活动

6月28日,德化街街道司法所组织社区人民调解员与平安志愿者走上街头、走进步行街临街门店开展普法宣传活动,其宣传内容主要

涉及《人民调解法》《法律援助条例》《企业用工法》等法律知识,为商户和过往群众发放普法宣传页并现场进行解答。

此次活动共发放各类法制宣传页500余份,涉及面广、实用性强,得到了广泛的好评,使辖区群众时时刻刻感受到法律法规的重要性,并形

成自觉学法、知法、懂法、守法、用法的良好氛围,为更好地维护辖区和谐稳定夯实了基础。

记者 范光华 通讯员 张珊

惠城社区 联合食药所宣传食品安全

6月24日上午,京广路街道惠城社区联合街道食药所工作人员到辖区双秀公园开展食品安全宣传工作。

通过发放宣传资料、现场向社区居民普及食品安全知识等形式,让辖区居民更直接地了解和掌握日常食品安全方面的知识。居民纷纷表示,这样的宣传很实用,帮助大家进一步了解了食品安全方面的知识。

记者 景静 通讯员 李伟涛

兴华社区 开展党员生日会活动

6月28日,淮河路街道兴华社区为辖区党龄50年以上老党员集体过生日。

活动共五个流程,一是重温入党誓词;二是年轻党员向老党员赠送政治生日贺卡;三是老党员介绍自己入党时的情景,讲述自己的成长历程;四是共唱国歌;五是分享生日蛋糕,祝福祖国繁荣昌盛。

记者 景静

社区活动室

献爱心

亚星社区为贫困地区捐赠衣物



6月23日上午,嵩山路街道亚星社区志愿服务站发起“送温暖、献爱心”向贫困地区捐赠衣物、奉献爱心活动。

活动现场,居民拎着衣物来到社区,志愿者们对捐来的衣物进行分类整理。有的家长还带着孩子来参加捐衣活动,给孩子上了一堂生动的思想品德教育课,教育孩子勇于奉献、关爱他人的同时,要懂得艰苦朴素、勤俭节约的传统美德。

记者 景静
通讯员 张涛 文/图

保安全 联合社区开展幼儿园消防演练活动

为了提高孩子们的消防安全意识,增强自救常识,6月23日下午,人和路街道联合社区工作人员联合消防总队警官,在阿尔伯塔幼

园开展了消防演练活动。下午3点20分,阿尔伯塔幼儿园拉响了消防演习警报,社区的工作人员携全体教师以3分20秒的速度

疏散同学们逃离了“火灾”现场,给师生上了一堂生动细致的消防安全知识和逃生技能课。

记者 范光华 通讯员 徐贝贝

护环境

小李庄社区 党员进社区义务劳动

6月24日,建中街街道小李庄社区和政通路小学15名教师来到升龙世纪花园三区开展在职党员进社区义务劳动。

党员志愿者对小区内花坛里的杂物进行清理;对摆放杂乱的自行车、电动车归位摆放;对楼道内、大门外的小广告,进行铲除清理;给小区里的花草树木浇水、施肥、清理杂草。

此次在职党员进社区活动,融洽了党员与广大群众之间关系,使社区形成“志愿服务我参与,真诚服务在社区”的良好局面。

记者 景静
通讯员 李松华